

# 中国企业500强发布 中石化连续8年领跑

中国企业联合会、中国企业家协会1日在长春发布2012中国企业500强，中石化以2011年营业收入25519.5亿元连续8年领跑榜单，中石油、国家电网、工商银行、建设银行、中国移动、农业银行、中国银行、中国建筑、中海油分列第二至第十位。

与去年相比，除中石化、中石油、国家电网、工商银行仍依次雄踞前四位外，榜单前十位的其他企业及排位出现了较大变化：中国移动由第五位退居第六，中国中铁、中国铁建、中国人寿退出前十位；建设银行、农业银行分别上升3位至第五位和第七位，中国银行、中国建筑、中海油跨入前十位。

在入围门槛方面，今年中国企业500强的入围门槛达到了175.1亿元，比上一年度提高了33.1亿元。其中，营业收入超过1000亿元的企业数量大幅增加，达到107家，比上一年度增加了27家；中石化、中石油的营业收入均突破2万亿元。值得注意的是，在千亿元俱乐部中，民营企业达到15家，比上一年度增加了6家。

在经营效益方面，虽然这500家企业的营业收入总额达到44.9万亿元，比上年增长了23.6%，但收入利润率为4.7%，比上年下降了1.07个百分点；资产利润率为1.6%，比上年下降了0.32个百分点。这说明在复杂经济形势下，这些企业的营业收入虽然保持了较高增长水平，但盈利水平并未实现同步增长。

值得关注的是，在这500家企业中，内部差距仍然非常大。如中石化的资产规模达到1.75万亿元、营业收入达到2.55万亿元，但排名第500的哈药集团的资产规模和营业收入仅为180.65亿元和175.07亿元。排名后10位的企业资产规模和营业收入分别为0.12万亿元和0.18万亿元，只有前10位企业的0.2%和1.69%。

据新华社

## ■关注江苏企业

### 弘阳集团有限公司新上榜

与去年公布的榜单相比，江苏企业排名虽然有升有降，但营业收入大多有不同程度增长。

去年苏宁电器集团有限公司（营业收入15622292万元）排51位，今年则上升了一个名次，排名50位（营业收入19473387万元）。去年雨润控股集团有限公司排128位，今年则上升至118位。此外江苏汇鸿国际集团有限公司、江苏苏宁环球集团有限公司、徐州工程机械集团有限公司、江苏金浦集团有限公司、红豆集团有限公司等名次有所上升。

去年江苏沙钢集团有限公司（营业收入17862398万元）排第42位，今年排名下滑了两位排第44位，但营业收入有所增加，为20750672万元。

去年排名392位的江苏省丝绸集团有限公司、排名436位的江苏新世纪造船（集团）有限公司今年未上榜，江苏高力集团有限公司营业收入和排名均有下滑。张家港保税区日祥贸易有限公司、弘阳集团有限公司新上榜。

综合

2012中国企业500强前十名		
名次	企业名称	营业收入(万元)
1	中国石油化工集团公司	255195093
2	中国石油天然气集团公司	238127823
3	国家电网公司	167535929
4	中国工商银行股份有限公司	70955700
5	中国建设银行股份有限公司	57957800
6	中国移动通信集团公司	56597234
7	中国农业银行股份有限公司	54622700
8	中国银行股份有限公司	52761100
9	中国建筑工程总公司	49149463
10	中国海洋石油总公司	48819940

2012中国企业500强江苏企业名单		
名次	企业名称	营业收入(万元)
44	江苏沙钢集团有限公司	20750672
50	苏宁电器集团有限公司	19473387
118	雨润控股集团有限公司	9074651
122	徐州工程机械集团有限公司	8713785
140	南京钢铁集团有限公司	7844459
141	江苏悦达集团有限公司	7824522
169	中天钢铁集团有限公司	6265259
193	江苏华西集团有限公司	5384760
198	无锡产业发展集团有限公司	5163102
202	江苏新长江实业集团有限公司	5007567
208	三胞集团有限公司	4820320
216	江苏汇鸿国际集团有限公司	4464024
232	江苏三房巷集团有限公司	4192708
233	江苏西城三联控股集团	4173937
235	江苏苏宁环球集团有限公司	4102800
247	江苏申特钢铁有限公司	3703425
261	红豆集团有限公司	3517139
269	江苏扬子江船业集团有限公司	3461903
292	江苏阳光集团有限公司	3132445
302	江阴澄星实业集团有限公司	3056368
325	张家港保税区日祥贸易有限公司	2828153
326	扬子江药业集团有限公司	2810802
327	海澜集团有限公司	2801268
334	江苏南通二建集团有限公司	2712983
351	江苏国泰国际集团有限公司	2609515
360	南京医药产业(集团)有限责任公司	2529861
365	江苏南通三建集团有限公司	2508002
382	徐州矿务集团有限公司	2362996
417	江苏省苏中建设集团股份有限公司	2139315
423	江苏金浦集团有限公司	2103148
438	苏州创元投资发展(集团)有限公司	2059404
439	江苏省苏豪控股集团有限公司	2059192
444	江苏双良集团有限公司	2036762
445	江苏高力集团有限公司	2029466
447	无锡尚德太阳能电力有限公司	2026749
451	维维集团股份有限公司	2017836
462	江苏法尔胜泓昇集团有限公司	1926051
463	远东控股集团有限公司	1925335
467	江苏华厦融创置地集团有限公司	1906715
470	弘阳集团有限公司	1897848
485	波司登股份有限公司	1821341
497	江苏金辉集团有限公司	1779431

## 皮肤瘙痒有秘方 一抹见疗效，止痒更治痒

俗话说:疼不死人痒死人。抓破皮、挠出血、用针扎、打针、吃药、抹激素,方法用尽,瘙痒难止。痒得揪心刺骨、彻夜难眠!

老中医陈耀祖传秘方断痒拔毒膏,专治皮肤瘙痒。无论是春夏过敏痒、脚气钻心痒、皮炎灼热痒、湿疹糜烂痒、风疙瘩痒着痒、疱疹刺痛痒、糖尿病全身痒,还是脱皮干痒、阴囊湿痒、肛周瘙痒、内外阴痒……抹此膏快速止痒,百试百灵,人称“断痒绝世方”。

据陈老介绍,此膏绝在循经拔毒、止痒更治痒,膏中成份就像靶向追踪器,循经络把潜藏于体内风、寒、暑、湿、燥、火、虫等邪毒一网打尽。不仅一抹断痒,还会从皮肤里冒出丝丝凉气(祛风邪),或渗出一层珠状液体(祛湿邪),或皮肤微微

## 完美“治秃”隐形无痕

专家诚信满意负责  
满堂发堂信誉款验  
www.ldbf.cn

持本广告册到店的客户可优惠200元

俏京都织发(原京都)是国内一家专业补发机构,现引进韩国先进织发技术,最新推出无痕式补发,颠覆传统补发,告别夹子时代!专业解决各种疑难脱发、白发问题及眉毛、睫毛、胡须、体毛修复。修复后毛发牢固自然,长久保持,并可梳洗、吹烫等,无副作用,让您在无痛苦中解决秃发长久不治的难题。并则在其它地方织发、补发不满意的客户进行维修服务。  
电话:025-83362316 4000175188  
地址:南京市湖南路6-3号和信商务501室 可乘3、8、22、22区间、47、56、33、1、游1、15、25、28、30、74、35、38路公交及地铁到玄武门或玄武湖公园站下。

## 网购动车票 可辨别座位是否靠窗

15日起全国动车组座席号改用数字字母组合,数字代表排号,字母代表位置

15日起,全国铁路所有动车组列车座席号统一编制规则,即采用数字和字母组合的方式表示座席号,数字表示排号,字母表示位置。这意味着,网络购票时,凭座位号将能分辨出是否靠窗。

前日,记者从铁路部门证实上述内容。

## A、F代表靠窗座席

日前,铁道部向各个铁路局下发通知,9月15日起全路所有CRH1、2、3、5型动车组的座席号,按CRH380型动车组座席号编制规则更改,即采用数字和字母组合的方式表示座席号,其中数字表示排号,字母表示位置。座席位置用A、B、C、D、F5个字母表示,A、F代表靠窗座席,C、D代表靠走廊座席,B代表三人座中间座席。

例如,客座席编号16A,16是排数代码,表示第16排,A是位置代码,表示靠窗座席。

在CRH380型动车组面前,我国火车座席号按阿拉伯数字从小往大排,一般旅客无法分辨靠窗和靠走廊的座席。

## 新规则便于识别位置

一名长期从事客运工作的铁路职工说,一般来说,铁路普通客车上,硬座座位号尾数1、5、6、0的靠窗,软座座位号尾数1、4、5、8靠窗。采用新的座席号编制规则比较好,这样旅客知道座位号就马上清楚自己的座位位置了。

在铁道部统一的动车组列车座席号编制规则中为什么没有E?一位铁路人士表示,其实是学习飞机的,飞机一排6座的位置是ABCDEF,A和F靠窗,C和D靠走廊。由于动车组基本上都是3+2位置,为了保持A、F靠窗,C、D靠走廊,就把E省略了。据《新京报》

张广宁露面首次公开回应传闻:  
**“我很好,我没离过婚”**

前日上午,广东省委委员张广宁实地调研广州联合交易园,全程45分钟。他首次公开回应近日的外界传闻:“从来就没有离过婚,怎么又结婚呢?真是一派胡言!”

回到广州交易所集团有限公司二楼大厅,张广宁召集了在场的所有媒体,表示“要说几句话”。他招呼随行人员都站到他的身旁,并开起了玩笑,“过来,站这么远就是不支持我。”于是,大家都围拢到张广宁身边。

他说,此次来调研,除了想了解这种工业转型升级的成果,还想通过“露脸”,“告诉市民,告诉所有关心我的人,我还在,我很好。不然的话,大家以为我没有啦!”

张广宁补充说道,“我的家庭也很好。不要传得沸沸扬扬说我又结婚了,从来就没有离过婚,怎么又结婚呢?真是一派胡言!”他还希望,借此机会向广州市市民问好。

据《南方都市报》

## 伊利婴幼儿配方食品 被发现汞含量异常

甘肃省及时报告卫生部受表扬

甘肃省卫生厅及时发现并报告伊利婴幼儿配方食品汞含量异常,消除了食品安全隐患,受到卫生部通报表扬。

今年6月,甘肃省卫生厅在执行《2012年国家食品安全风险监测计划》中及时发现并报告了伊利婴幼儿配方食品汞含量异常问题。经国家食品安全风险评估中心复核检验后,卫生部依法组织国家食品安全风险评估专家委员会进行了风险评估。在国务院食品安全办的统一协调下,及时向相关监管部门通报情况,迅速采取控制措施,消除了食品安全隐患,维护了群众身体健康。

卫生部近日的通报认为,甘肃省各级卫生行政部门及其卫生监督机构、疾病预防控制机构密切配合,狠抓风险监测任务的落实和质量控制,及时发现并报告监测中发现的食品安全问题,为控制食品安全隐患,保护人民群众身体健康做出了贡献,予以通报表扬。

在2008年发生的“三鹿奶粉事件”中,甘肃省是最早向卫生部上报婴幼儿泌尿结石异常情况的省份。

据新华社